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Панел Обзаведен 2 бани 2 спални

Тристаен апартамент на Пере Тошев в кв. Южен

Агенция за недвижими имоти "Явлена" представя на Вашето внимание, тристаен апартамент в кв. Южен,

гр. Пловдив – Вашият уютен и светъл дом!

Представете си дом, изпълнен със светлина, комфорт и пространство – място, където ще създадете

своите най-ценни спомени.

Точно такъв е този тристаен апартамент с площ от 78,55 кв.м., разположен в един от най-предпочитаните

и бързо развиващи се райони на Пловдив – кв. Южен.

Имотът се намира на шести, последен етаж в добре поддържан панелен блок от 1990 година с асансьор,

който ви осигурява комфорт и удобство. Жилището разполага със следното разпределение – две  спални,

светла всекидневна, удобна кухня, баня, отделна тоалетна и Г-образен коридор, който свързва всички

помещения по най-функционалния начин. С изложение изток-запад, този апартамент предлага

естествена светлина през целия ден – сутрин ще се събуждате с топлите лъчи на изгряващото слънце, а

вечер ще се наслаждавате на спокойствието на залеза.

Локацията – удобство и качество на живот:

Квартал Южен е един от най-добрите избори за семейства и хора, които ценят комфорта. Районът

предлага всичко необходимо за спокоен и удобен начин на живот – магазини, супермаркети, училища,



детски градини и зелени площи, всичко това на пешеходно разстояние. Благодарение на добрата

инфраструктура, центърът на града е лесно достъпен.

Какво прави този апартамент специален?

- Простор и светлина – функционално разпределение.

- Възможност за персонализация – апартаментът може да бъде преобразен според вашия стил и нужди.

- Спокойствие и уют – перфектно място за вашия нов дом.

Не пропускайте шанса да станете собственик на този чудесен апартамент. Свържете се с нас, запишете си

час за оглед и се убедете сами в неговия потенциал. Позволете си да намерите идеалното място за ново

начало – вашият мечтан дом ви очаква! + https://www.yavlena.com/150522 още

Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА
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Брокер (17 Offers) Department "Продажби и наеми 2"

+359 892 542 161

https://www.yavlena.com/150522



